







@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

两起登山遇险 幸被及时救下

不走寻常路?小伙伴们可别冒这个险了

本报泰安9月22日讯(记者 薛 通讯员 刘金明) 21日下午, 桃花峪管理区接派出所通知,称两 名女子在景区迷路需要救援。管理 区协同派出所民警、消防官兵进山 寻找,半小时后发现她们。经查两人 从非正规线路进山,并未受伤,接受 批评教育后离开。

21日下午4点53分,桃花源中队 接泰安市公安消防支队指挥中心命 令,称桃花峪景区售票口西边山上 有两名女子迷路,找不到下山路径。 接到命令后,中队立即出动1车6人 赶往事发地点。4点58分,带队干部 与报警人进行了电话联系,经过询 问并通过微信位置共享及发来的照 片,确定了报警人所在位置,联合桃 花峪派出所和景区工作人员,共同 组建营救队伍展开搜救。经过一个 多小时努力,成功将两名迷路女子

桃花峪管理区工作人员介绍, 两女子均为驻泰一高校2014届毕业 生,21日中午11点半左右,两人违规 越过强浮山下的防火阻隔网,由非 游览线路进入泰山景区。由于山上 近期有林业工作,并且有不少农户 上山收核桃,所以阻隔网的门是打 开的,但是门上有禁止游客进入标 志。两人上山时比较顺利,但在准备 下山时迷路。"强浮山离景区不远, 我们很快就找到了她们。这天路从 山下看很近,但是在山上往下看全 是树,不好分辨。'

下山后,派出所民警对两人进 行了口头批评教育,后两人自行离 开。根据泰山管委农林局统计,今年 从1月截止到现在,景区已经查堵从 非正规路线进山人员1万4千多人。 国庆长假临近,消防官兵提醒游客 选择正确路径进山,不要走非游览 线路,以免出现险情。





消防队员帮助两人下山。 本报通讯员

和家人赌气登山 小伙摔伤骨折

本报泰安9月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭广生

谢文博) 21日下午,一男子在 宁阳县北鄙南山上摔伤腿。宁 阳东庄派出所民警和消防队员 经过四小时把男子抬下山,送 到医院救治。

21日下午1点,警方接到伤 者的求救电话,伤者自称在北 鄙山山顶附近,但腿骨折了,无 法移动。接警后,东庄派出所值 班民警立即赶往现场,并把消 息通知医院和消防等部门。这 座山上全是乱石和荆棘,很难 攀登,民警带着救援器械,一边 攀爬一边和伤者保持联系。

民警先到达山顶后,很快

找到伤者,安慰他情绪,并给 随后赶来的医护人员报告位 置。随后民警和医院、消防救 援人员用约束带将伤员固定 在担架上,6个人合力将伤员 往山下抬。山上没有路,救援 人员为保持伤者平稳,裤子都 被刮坏。

经过4个多小时山路,下午 5时许,终于将伤员抬下山,送 到就近医院治疗。救援人员的 脚踝和脸上大都有划伤的血道 子。经了解,伤者叫李某,29岁, 东庄人,因琐事与家人发生矛 盾,独自去山上,不慎摔伤,左 腿骨折。李某的家人赶到后,对 民警表示感谢。



援人员 抬伤者 下山。本 报通讯

早餐时间:6:30-8:30

泰安市南关大街南首 (蔬菜批发市场对过)



晚餐时间:23:00-1:00

贵宾电话: 0538-88066666 地 址: 表安古南关土海古学

址: